[bookmark: _GoBack]Kayıt İçin Sağlık Raporu İstenen Programlar
Eskipazar Meslek Yüksekokulu Özel Güvenlik ve Koruma Programına kayıt yaptırmak için, tam teşekküllü bir hastaneden “Özel güvenlik görevlisi olur” ibareli sağlık raporu ile adli makamlardan alınacak adli sicil kaydı belgesi gereklidir.
Hasan Doğan Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu Spor Yöneticiliği Programına kayıt yaptırmak için, tam teşekküllü bir hastaneden “Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokuluna kayıt olmasında sağlık açısından herhangi bir sakınca yoktur” ibareli heyet raporu gereklidir. 
T.O.B.B. Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Sivil Savunma ve İtfaiyecilik Programına başvurabilmek için kapalı mekan, kan, karanlık ve yükseklik gibi fobisi olmamak, boy uzunluğunun erkek öğrencilerde en az 1,67 m, kız öğrencilerde 1,60 m ve boyun 1 m'den fazla olan kısmı ile kilosu arasında (+,-) 10 kg'den fazla fark olmamak (Tartma ve ölçme aç karnına ve çıplak ayakla olacaktır.), kayıt sırasında bedensel ve psikolojik yapısının itfaiye teşkilatının çalışma şartlarına uygun olduklarını tam teşekküllü devlet ve üniversite hastanelerinden alacakları Sağlık Kurulu Raporu ile belgelendirmek gerekmektedir.
(Öğrencinin boy ve kilosunun sağlık kurulu raporunda mutlaka belirtilmesi gerekmektedir.)


